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2. חישוב גבול לפי כללי חשבון גבולות י 1

3. חישוב גבול לפי אוילר י 3
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 לפי כללי חשבון גבולות חישוב גבול 

 שאלות 
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 ! הערה חשובה מאוד
 כאל מספר טבעי!   x. יש להתייחס אל x המשתנה –  nבפתרון המלא, יופיע במקום המשתנה 

 במקום סדרה.   לממשיים( ולכן לעיתים אומר פונקציה בנוסף, יש לזכור שסדרה היא פונקציה )מהטבעיים  
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 תשובות סופיות 
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 אוילרחישוב גבול לפי 

 שאלות 

 :הבאיםאת הגבולות  וחשב
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 תשובות סופיות 
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 כלל הסנדוויץ'חישוב גבול לפי 

 שאלות 

 : 5-1בשאלות את הגבולות  וחשב
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 תשובות סופיות 
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 מבחן המנה ומבחן השורשחישוב גבול לפי 

 שאלות 

 :הבאיםאת הגבולות  וחשב
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 גבול של סדרה רקורסיבית חישוב 

 שאלות 
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 חישוב גבול לפי ההגדרה

 שאלות 

 כי:  וחיכהו ,על סמך ההגדרה של גבול של סדרה
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